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Številka:  031-0005/2023-27 

Datum:  27.11.2025 

 

 

VAŠKI ODBOR DOLSKO 

DOL PRI LJUBLJANI  18 

1262 DOL PRI LJUBLJANI 

 

 

Zadeva: Odgovori na zapisnik 7. redne seje VO Dolsko, Vinje, Osredke, Kamnica in Petelinje, z 

dne 13.11.2025 

 

 

Spoštovani! 

 

V nadaljevanju vam podajamo odgovore na zapisnik 7. redne seje VO Dolsko, Vinje, Osredke, Kamnica 

in Petelinje, z dne 13.11.2025: 

 

AD-1: 

 

Predlogi za vključitev v proračun za leto 2026: 

 

- Od hišne številke Osredke 44 naj se uredi cesta kot služnost in asfaltira do hišne številke 

Osredke 8. 

 

- Glede na poslan odgovor občine na zapisnik, nas zanima kje v proračunu se nahajajo predvidena 

sredstva za izvedbo. Člani VO izrecno vztrajamo na izvedbi ceste, ker bi s tem razbremenili 

ostale ceste. Prebivalstvo se stalno povečuje in s tem obremenitev cest. 

 

Odgovor: 

Katastrski elaborat se bo izdelal v proračunu za leto 2026 v sklopu proračunske postavke Prostorsko 

urejanje 40057/Geodetske storitve, parcelacije, cenitve in druge podobne storitve 402113. Glavni pogoj 

za ureditev zadeve je soglasje lastnikov zemljišč, po katerih v naravi poteka cesta. Ko bomo pridobili 

katastrski elaborat, bomo med lastniki preverili ali so kje večja nestrinjanja in v čim krajšem času pričeli 

z odkupi zemljišč oz. sklepanjem služnosti.  

 

AD-2: 

Predlog občana Jernej Rebolj: 

- Status javne ceste: Opažam, da so se začele prodajati parcele dedičev gospoda Klemenca. 

       Predlagam, da občina uredi meje parcel tako, da se uredi tudi lastništvo javne ceste. 

              Dejansko stanje na terenu precej odstopa od stanja v zemljiški knjigi. 
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Odgovor: 

Odmera lokalne ceste LC 072071 in javne poti JP 569211 ter ureditev lastništva predmetnih cest se bo 

izvedla v začetku leta 2026. Z nekaterimi lastniki zemljišč so že sklenjen predpogodbe o odkupu oz. 

menjavi.  

 

- Ob prvi naslednji sanaciji, bi se lahko popravil tudi odsek ceste, kjer se je za potrebe vgradnja 

vodovoda odrezal asfalt, le tega se je pa nadomestilo z betonom, ki sedaj propada.  

Pri hiši Blaža Orehka. 

Odgovor: 

Sanacija predmetnega odseka se bo izvedla ob naslednji sanaciji odsekov cest predvidoma spomladi 

2026.  

 

- Pod to lokacijo je šolska avtobusna postaja, ki ima žlebove polne listja.  

Predlagam, da se žlebove in streho očisti ter poreže veje, ki segajo nad avtobusno postajo oz. 

posegajo na občinsko parcelo. 

Odgovor: 

Žlebovi in streha so bili očiščeni, v kratkem se bo tudi obžagalo vejevje.  

 

- Kako je z možnostjo širitve pokopališča pri cerkvi v Vinjah? Otroškega igrišča se ni dalo 

izgraditi, ker je po odloku zaščitena veduta. A se pokopališče sploh lahko širi? 

Svetiki smo svoj čas sprejeli odlok, s katerim smo zaščitili veduto . Sklepam, da lahko svetniki 

ta odlok tudi spremenijo, da se da na prosti površini južneje od pokopališča kaj izgraditi. Ali je 

možno na kateri drugi lokaciji v Vinjah izgraditi otroško igrišče (z igrali) za otroke? 

Odgovor: 

Zemljišča v neposredni okolici cerkve v Vinjah so opredeljena kot vplivno območje spomenika, zato 

je poseganje v prostor na tem območju možno le pod pogoji varstva kulturne dediščine. To pomeni, da 

je za morebitno širitev pokopališča ali kakršnokoli gradnjo (npr. otroško igrišče) potrebno pridobiti 

mnenje Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije (ZVKDS), ki presodi primernost posega glede 

na varovane vrednote prostora. Kakršnokoli spreminjane odlokov so vezani na soglasje ZVKD. 

 

Za postavitev igral pa bi bilo potrebno razpolagati tudi z ustreznimi zemljišči v lasti občine, ki jih v 

neposredni bližini cerkve v Vinjah trenutno ni.  

 

- V Kamnici, nasproti hiše s hišno št. 25, je udarna jama. Se lahko do te lokacije spelje mulda? 

Odgovor: 

Izvedba mulde je bila že načrtovana, a je bilo ugotovljeno, da se udarna jama nahaja na privatnem 

zemljišču. Lastnik zemljišča ne soglaša z izvedbo mulde. Občina bo kljub navedenemu z lastnikom 

poskušala najti soglasje za sanacijo tega dela cestišča. 

 

- Kako kaže s pločnikom med Kamnico 12 in mlekarno (Kamnica 2a)? Promet narašča, cesta je 

zaradi ovinkov nepregledna. Ali je možno v vmesnem času narisati črte za pešce, tako kot je 

od Vidma proti Ihanu? Taka pobuda je bila že podana, a je bilo rečeno, da je v Kamnici cesta 

ožja kot tam. Po merjenju se je izkazalo, da je v Ihanu široka 520/530 cm, v Kamnici pa med 

510 in 560 cm (v ovinku). 

Odgovor: 

Projektna dokumentacija PZI za pločnik na predmetnem odseku je naročena in v izvedbi. Idejno 

zasnovo pričakujemo do konca leta 2025. Na začetku leta 2026  jo bomo predstavili lastnikom 

zemljišč, na katerih bo potreben poseg, da ugotovimo, če so kje večja nestrinjanja s posegom. Po 

izdelavi končnega PZI  bomo čim hitreje poskušali zagotoviti sredstva za izvedbo v proračunu.  

 

Na cesti proti Ihanu je narisan kolesarski pas na vozišču, ki načeloma ni namenjen pešcem, prav tako 

gre za območje izven naselja, kjer veljajo drugačni predpisi glede omejitev hitrosti znotraj naselij. Po 

ponovnem pregledu zadeve je predsednik SPV Bojan Višček ugotovil, da bi bila izvedba kolesarskega 

pasu na vozišču možna tudi v Kamnici, ob ohranitvi omejitve hitrosti na 40km/h. Izvedbo kolesarskega 

pasu bomo izvedli predvidoma spomladi 2026.  
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AD-3:  

 

Reševanje aktualne problematike: 

 

- Na predlog občana, naj se v Vinjah postavi ogledalo, občina na podlagi zapisa ni mogla 

definirati lokacije. Zadevo smo preučili in ugotovili, da naj bi ogledalo bilo montirano nasproti 

hišne številke Vinje 120. 

 

- Tu je občina podala odgovor, naj si lastnik sam postavi ogledalo. Predlog občana ni bil v smislu 

zasebnega ogledala, ampak samo smernica kje naj bi ogledalo stalo zaradi boljše vidljivosti na 

občinski cesti iz Vinj proti Kamnici. 

Odgovor: 

Predlog bo obravnaval SPV na eni od prihodnjih sej. Prosimo, da naslednjič bolj natančno opišete 

predlog, saj iz preteklih zapisnikov nismo razbrali, da gre za predlog postavitve ogledala za boljšo 

preglednost vseh uporabnikov občinske ceste, temveč se je zdelo, da gre za predlog postavitve ogledala 

za boljšo vidljivost izvoza iz zasebnega zemljišča.  

 

AD-4: 

 

Predlogi za podelitev občinskih priznanj za leto 2025: 

VO predlaga sledeče občane 

- Jože Bokalj kot dolgoletni zvesti skrbnik pokopališča pri Sveti Agati  

- Anže Zavrl promotor občine na teku za genisov rekord 

- Luba Knavs kot dolgoletna članica TD Dolsko in s prispevki občini s svojimi izdelki 

- Erna Pustotnik Ko jo občina rabi vedno priskoči na pomoč 

Odgovor: 

Predloge za priznanja občine je potrebno do roka (19.12.2025) oddati na ustreznih prijavnih obrazcih. 

Besedilo javnega razpisa z obrazci najdete na spletni strani občine: 

https://www.dol.si/sl/publications/javni-razpis-za-zbiranje-predlogov-za-podelitev-priznanj-obcine-

dol-pri-ljubljani-v-letu-2025.html.  

 

Za dodatna pojasnila smo vam na 01 5303 248, natasa.klemencic@dol.si  

 

 

AD-5: 

 

- VO je ponovno obravnaval predlog ureditve okolice Kulturnega doma. 

S predlogom pumptrack se ne strinjamo. Na pobudo občine podajamo nove predloge. 

Strinjamo se s projektom 19/24 oktober 2024 varianta 3. Vendar bi na mestu kjer je mišljen 

pumptrack postavili ploščad za razne prireditve ( anfiteater ). Idejna zasnova bi bila ob izhodu iz 

dvorane, kar pomeni, da nebi bilo potrebe po prestavitvi vseh otroških igral. Okoli ploščadi bi se 

posadila razna drevesa okoli njih pa sedišča, da ohranimo naravo in pridobimo na senci. Dokler 

drevesa ne zrastejo bi se postavila senčno jadro. Za ta nameni bi bilo treba predvideti postavitev 

stebrov. Ob ploščadi bi bilo dovolj prostora tudi za lepe hišice, kjer bi domači in tuji ponudniki 

prodajali svoje izdelke. Levo od ploščadi potem ostane še dovolj prostora za druge projekte. 

Dovozno cesto za intervencijska vozila bi se uredila iz dovozne ceste na parkirišče. Ker ne bo 

pumptracka ni potrebe po kolesarski stezi. Na mestu kjer je mišljena kolesarska steza bi lahko 

postavili mini golf z dovolj igralnimi luknjami kot bi določal prostor. Za izposojo palic bi se postavil 

plačljiv avtomat, kot kavcijo, kjer bi po vrnitvi palic oseba dobila kavcijo vrnjeno. Lahko pa se 

izposojo uredili v gostilni Vegov hram, če bo lastnik privoli. Postavili bi tudi bralni kotiček s 

knjigobežnico. V sam park bi bilo smiselno umestiti dovolj klopc in še kakšno gugalnico za vse 

pare, ki imajo radi romantiko. Gasilska brizgalna ostane na svojem mestu kot je zarisana na projektu 

19/24 varianta 3 

 

 

https://www.dol.si/sl/publications/javni-razpis-za-zbiranje-predlogov-za-podelitev-priznanj-obcine-dol-pri-ljubljani-v-letu-2025.html
https://www.dol.si/sl/publications/javni-razpis-za-zbiranje-predlogov-za-podelitev-priznanj-obcine-dol-pri-ljubljani-v-letu-2025.html
mailto:natasa.klemencic@dol.si
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Odgovor: 

Župan se z navedenimi usmeritvami strinja. V proračunu za leto 2026 smo zagotovili 20.000 EUR za 

pripravo projektne dokumentacije z namenom celostne ureditve okolice KD Dolsko. Ko bo nov proračun 

za leto 2026 stopil v veljavo, bomo na občini izvedli javno naročilo za izbiro projektanta, ki bo pripravil 

nekaj variant idejne zasnove, ki vam jih bomo posredovali v mnenje.  

 

 

- Trenutna razporeditev parkirnih mest se nam zdi, da bo parkiralo premalo vozil. Po ogledu smo 

bili skupnega mnenja, da bi lahko ob glavni cesti pridobili še nekaj mest. Odkopati bi bilo treba 

brežino do ceste, postaviti oporni zid in s tem bi pridobili 9 parkirnih mest. Kolesarnice na tem 

delu parkirišča ni potrebna in bi se lahko postavila pred kulturni dom pod lipo. 

Odgovor: 

Na tem delu parkirišča ni načrtovana kolesarnica, temveč terminal za izposojo e-koles podjetja 

NOMAGO. Vzpostavitev terminala se načrtuje v sklopu projekta vzpostavitve sistema za izposojo e-

koles v občini Dol pri Ljubljani, skladno s katerim bi se v občini postavili štirje terminali. Za uspešno 

prijavo na projekt, je bilo potrebno lokacijo predvidevati čim bližje avtobusni postaji Dolsko, saj se s 

projektom spodbuja povezljivost trajnostnih načinov mobilnosti, kot sta javni prevoz in kolo. Na občini 

se strinjamo, da bo potrebno prostor namenjeno parkirišču pred KD Dolsko čim bolje izkoristiti, kar 

bomo dodatno reševali v naslednjem letu, ko bomo pridobili ustrezna dovoljenja.   

 

 

 

Pripravil: mag. Rok Prevc, 

JAKLIČ SARA direktor občinske uprave 

 

  
 


